

金秋看妇科

十一长假健康检查正当时

58元享受5大进口妇科设备检查,让女人看病省钱更省心

趁十一长假看看拖了很久的妇科病,需要手术的患者利用假期好好休养,对于平日辛苦忙碌的上班族来说是难得的机会。现在,越来越多的人开始选择假期为身体健康“加油”,犒劳心灵的同时不忘为身体做个全面检查。拥有权威妇科名医团队和国际进口专业妇科微创诊疗设备的洛阳协和医院,近期推出了诊疗优惠活动,受到洛城女性热捧,这充分说明了女性对健康的重视程度。据悉,即日起到洛阳协和医院,花58元即可享受5大进口专业妇科设备检查,可全面筛查妇科炎症、宫颈疾病、盆腔积液、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺疾病、宫外孕、意外怀孕等8种秋季高发的妇科疾病,名医亲诊和优惠的价格,让女人看病省钱更省心。

倡导健康过节新理念,洛阳协和医院自推出活动以来引起社会的广泛关注,拨打活动预约热线63211111或登录www.lyxhyy.com咨询和预约的女性为数众多。据协和门诊统计显示,以下几类妇科疾病呈高发趋势,通过高科技诊疗技术假期就可轻松治愈顽疾,节后健康无忧地去上班。

让人防不胜防的妇科炎症

秋季是各类妇科炎症反复发作的时期,白带异常、外阴瘙痒、灼热或疼痛成为很多女性的烦恼,常见的妇科炎症有阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等。发现得了妇科炎症应当及时治疗,如不加重视,妇科炎症恶化,还有可能使女性无法怀孕生子,造成终身遗憾。

首选技术:绿色疗法美国奥克维技术、妇科私密除菌水疗。

盼望已久的长假,自然不能让疾病扫了兴。洛阳协和医院妇科诊疗中心采用美国奥克维技术,针对盆腔炎发病原因和下腹胀胀、月经不调等症状,通过微波的物理作用,快速排除毒素,同时促进炎症部位活细胞迅速再生,使腹部胀胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不调等症状在短时间内消失。医院独家引进的妇科私密除菌水疗,科学检查,确定病因,并结合微波、离子雾化等多种先进技术,去除炎性细胞,快速修复受损组织,彻底摆脱了传统疗法“反复发作”的弊端,为阴道炎患者带来福音。

以上两项技术,均具有绿色、安全、无痛苦、疗程短、见效快、不复发等优势,随治随走,不影响假日快乐出行。

警惕悄无声息的子宫肌瘤

30岁的王小姐去年出现月经经期异常,在今年春天单位组织的体检时被查出子宫肌瘤,因为肌瘤较小,她并未接受治疗。近来,她时常感到小腹疼痛,腰酸不能久坐,偶尔有不规则阴道流血,且阴道分泌物色白有异味。听朋友说起协和医院有妇科惠民活动,她就预约了妇科名医郭禾欣主任。经过美国GE彩超检查,她的子宫肌瘤符合手术指征,通过微创手术可以保宫除瘤,3天~5天就能出院。王小姐当即决定于十一长假到协和做手术。

郭禾欣指出,子宫肌瘤是常见的妇科病,28岁~50岁的女性容易患上此病,因此这个年龄段的女性需要做好子宫肌瘤的预防工作。子宫肌瘤不明显者,需要做妇科检查,避免因未发现肌瘤耽误病情。子宫肌瘤本身就

可能导致不孕,如果不及时治疗还会并发其他疾病,后果不堪设想。

首选技术:德国STORZ腹腔镜联合PK刀微创手术。

近年来,子宫肌瘤发病率一直居高不下,且发病年龄逐渐年轻化。针对这一情况,洛阳协和医院开展的腹腔镜联合PK刀微创手术保宫除瘤,只需在患者腹部打3mm的微创切口,可有效避免传统开腹手术所带来的宫腔粘连、出血多、恢复慢等缺陷,愈合后无明显疤痕,安全性高,手术效果好。

协和医院微创手术执行优于世界卫生组织(WHO)的安全手术标准,由微创手术第一人亲自操作,为安全手术加上双重保险。十一长假做手术,3天~5天即可出院,完全不用担心请假影响工作。

威胁女人美丽的宫颈疾病

宫颈疾病被称为“红颜杀手”,主要有宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉等,如不及时治疗,宫颈炎极易转化为宫颈恶变,危及生命。如果出现白带增多、性生活出血、腰酸背痛等不适感觉,患者应考虑可能是宫颈出了问题,要及时接受检查。

首选技术:宫颈疾病三阶梯检测技术、艾曼LEEP宫颈修复术。

宫颈恶变让女性承受着心灵和身体的双重折磨。目前,国际上对宫颈疾病最佳的诊断方法就是被誉为“宫颈筛查金标准”的“三阶梯诊断检测技术”,这也是洛阳协和医院成熟应用于临床的标准技术之一。新柏氏TCT液基细胞学检测,能够清晰报告宫颈异常细胞,及时发现宫颈病变;德国徕卡数码阴道镜能够准确定位病情,清晰放大40倍,确诊宫颈病变程度及部位;再通过专业的HPV细胞病理学诊断,可有效提高宫颈病变的准确筛查率。

协和医院独家引进的美国艾曼LEEP宫颈修复术,只除病变组织,不伤宫颈,整个治疗过程只需3分钟,随治随走,由师从妇科名医的公晓岚主任主刀。公晓岚曾师从北京大学第一医院宫颈病变中心主任、我国宫颈疾病诊

治第一人赵健博士,她规范化的操作为手术上多重保险,从而有效避免并发症的发生。安全手术为宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉、宫颈瘤前病变等患者,带来了突破性的治疗效果。

面对意外怀孕 安全手术是关键

很多意外怀孕后的女性都会选择手术方式来解决。人工手术虽然是个小手术,但是不规范的操作和术后康复,却会导致子宫内膜炎、子宫内膜异位症等,严重的甚至会直接影响女性再孕能力。

首选技术:Mini无痛技术。

不小心意外怀孕了,长假正是解决麻烦的好时机。洛阳协和医院独家引进的Mini技术,是我市执行《终止妊娠行业金标准》的专业计生品牌,术前、术中、术后遵循科学流程,不同术式分别适合初次手术、多次手术和疑难手术、疤痕子宫手术等,具有微创无痛、干净快捷、安全放心、保护子宫、一人一室、保护隐私等特点。手术仅需3分钟,术后即可自行离开。假期手术更利于术后身体休息。

告别尴尬难言的盆底疾病

在协和妇产科科学带头人孟惠吉的诊室里,一位年轻女子正在向孟教授咨询,旁边50多岁的阿姨一脸尴尬和无奈。听年轻女子说,旁边坐着的是她的母亲,52岁,年纪不算很大,平时身体也不错,可是患上了一个难以启齿的毛病:小便失禁,经常一不小心就把底裤弄湿了。以前她妈妈常跟一大群阿姨一起唱歌跳舞,如今连大笑都不敢,更别说跳舞这样的活动方式。听说协和国际高科技设备能查各种妇科疾病,她便陪母亲找在我市妇产科领域享有盛名的孟惠吉教授。检查结果显示:她母亲的盆底功能严重受损,若不及时手术治疗,尿失禁状况只会越来越严重。

孟惠吉和蔼地向母女俩解释说,盆底疾病主要分子宫脱垂、阴道前后壁膨出、尿失禁等。盆底肌肉一旦发生松弛、破损,其支持作用就会减弱,盆腔器官就会发生移位,这是导致压力性尿失禁、子宫脱垂、膀胱直肠膨出、阴道松弛、性生活不满意、大小便失禁或便秘等一系列“女人病”的主要原因。分娩、长期的劳作等,都是导致女性盆底肌肉受损的原因。

首选技术:产后盆底功能重建或微创手术。

妇科微创技术的应用在洛阳协和医院已达到炉火纯青的程度,不破坏盆底结构,住院时间短,术后恢复快,手术效果好,患者满意率高。医院优优产科独家引进的盆底功能重建系统,帮助产妇恢复盆底肌功能,避免中老年人陷入盆底疾病的尴尬。

妇科名医提醒:妇科疾病诊治莫迟延,到院的专业妇科接受规范治疗,安全有保障。洛阳协和医院为“无假日医院”,权威妇科名医365天坐诊。十一长假期间,妇科名医坚守岗位,医护人员做好准备,严阵以待,全面满足病人假日看病、手术的需求。拨打热线电话63211111或登录www.lyxhyy.com即可预约、咨询,还可享受免专家挂号费的优待。(凌悦)

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhyy.com



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111